



Protokoll

ÖSTERSUND 2007-02-04

Protokoll fört vid JRA styrelsemöte den 4 februari 2007 kl. 13:30

Plats: Campus, Mittuniversitet.

Deltagare: SM3SZW, SM3GHN, SM3CVM, SM3FVG.

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Val av sekreterare och justeringsman; beslut SM3CVM till möterssekreterare och SM3GHN att justera protokollet.

§ 3. Föregående mötes protokoll. Till handlingarna.

§ 4. Rapporter;

Ekonomi: Bokslutsförberedelser pågår. Plusgiro 39 500 kr.

Packet: Problem med köldkänsliga komponenter. Fungerar för närvarande.

Repeater: Till Åre efter VM för att montera repeatern på rätt plats.

Samband: Ett uppdrag sedan förra mötet. Olycka på sträckan innebar test på operatörerna. Nytt samband 11 mars, Jämtnatta.

SI9AM: Årsmöte den 31 mars i samband med SM3-möte. Klubbarna anmodade att nominera kandidater där så är aktuellt.

Torpet: Inga svar från kommunen om fastigheten. Förbättringar som bör göras är listade som grund för bland annat sommarpraktikanter. GHN kollar med PXO om krav för rotor 40-metersmasten

VHF/UHF: Inget att rapportera.

Hemsidan: Rullar på.

SYLRA: Hemsida med inbjudan utlagd.

Övrigt: Förberedelser för årsmöte. Valberedningen ombedd påbörja arbetet.

§ 5 Beslut i samband med rapporter. Inga beslut.

§ 6 Årsmötesfrågor.

Förslag från styrelsen till årsmötet om stadgeändring när det gäller till vilka poster årsmötet väljer, ordförande, vice ordförande och kassör.

Inkomster 2007 beräknas till: medlemsavgifter 12 000 kr, hyresintäkter 8 000 kr, samband 12 500, SYLRA 25 000 kr, totalt 57 500 kronor.

Utgifter 2007 beräknas till 67 500 kronor, vilket innebär att 10 000 kronor tas från ingående balans. Årsmöte 22 mars 2007 på campus.



§ 7 Nästa styrelsemöte 4 mars kl. 13 på I5.

§ 8 Ordföranden tackade styrelsemedlemmarna för väl genomfört möte.

Lars Aronsson, SM3CVM
Sekreterare

Jan-Bertil Karlsson, SM3GHN
Justeringsman